







še vedno - vkljub prepovedi uvoza - vžigalice tujega izvora, izdati odlok, da se morajo vse take vžigalice do 31. dec. št. prodati. Vse vžigalice tujega izvora, ki se bodo po 31. dec. zalotile pri prodajalcih vžigalic, bodo odvzete brez odškodnine, ker se bodo smatrale za tihotapske.

Vprašanje jugoslovanske trgovske zbornice na Dunaju. Zadnji čas so vedeli listi poročati, da se v kratkem otvori jugoslovanska trgovska zbornica na Dunaju. Žal pa je stvar še le v povojih.

Zemaljska izložba domačih proizvodov u Novem Sadu. Na tej razstavi, ki se vrši od 11. do 26. avgusta 1923 bo zastopanih preko 70 večjih in manjših krojev naše kraljevine z okoli 45 različnimi strokami.

Mariborska industrija.

Ze pred preobratom je obstojala v Mariboru precej močna industrija, seveda v popolnoma nemških rokah.

S preobratom pa se je to stanjeahoma izpremenilo. Maribor je postalvažno središče, sedež oblasti in najvažnejša obmejna postojanka.

Mihel Zevaco:

KRALJEV TEKMEC.

(Nadaljevanje in konec romana: Markiza Pompadour.)

Poslovilca: Rosandra.

(Dalje.) (38)

Najbrže se čitatelj še spominja, kako je do tedaj le nekako slutil Ivanino nesrečo, katero je pa ona s par zanikanji hotela utajiti.

Kljub vsemu, in ravno vsled tega gotovo še bolj vsaj, - je iskal, se trudil, - da dobi vsaj kako sled.

In nadaljeval je svoje poti do dneva, ko mu je zet Henrik, - ki je imel glede strica in tasta posebne načrte, - povedal, da je šel naravnost k kralju, kateri ga je bil sprejel prijazno, zagotovivši mu, da bo policijski poveljnik, in kateremu ga je postal, že vse potrebno uredil, da se, če treba, vzdigne zemlja iz tečajev, da se najde njegova soproga, ter tudi vsi oni, ki so krivi ropa.

Tu moramo pripomniti, da je d' Etiolles hipno pomislil, ako ne bi bilo morebiti pametno, poslati strica samega k policijskemu poveljniku, ki se gotovo ne bi mogel odneči, da ostreže tako važnemu prošniku.

Ali medtem, ko je gospod de Tournehem videl da slutil le nevarnosti in ne-več, ki prežijo na njegovo hčer, je bil d' Etiolles čisto prepričan, da gre le za kako ljubozensko zadevo in intrigo.

močno vodno in električno silo, ki jo stvarja znana falska elektrarna, največja v naši državi. Žalost naša vlada za težnje Maribora, te važne narodne in obmejne postojanke ne kaže onega razumevanja in take podpore, kakor jo je užival nekdanji, nemški Marburg s strani dunajske vlade.

V kratkem naj omenimo le najglavnejše industrijske panoge: trije veliki paromlini, dve tkalnici, ena tovarna ob- lež, dve tvornici perila, tvornica ogledal, tvornica električnih žarnic, tri tiskarne, dve litografiji, tvornica svinčenih covi, tvornica železnih konstrukcij za mostove itd., tri tovarne usnja, tvornica mila, tvornica poljedelskih strojev, tvornica zvonov, dve tvornici plativih izdelkov, tri tvornice mesnih izdelkov, kartonažna tovarna, razen tega več tovarn za pohištvo in obdelovanje lesa, tvornica kopit, izdelovanje orgel, harmonijev in glasovirjev itd.

Ze iz naštetih le večjih podjetjih je razvidno, da je Maribor industrijsko mesto in bi bilo le želeži, da bi prizadevanje takajšnjih gospodarskih krogov za nadaljnji razvoj in napredek domače obrti in industrije našlo razumevanje tudi v merodajnih krogih.

Sport.

Lawn-tennis turnir HASK Zagreb - ISSK Maribor 5:0. Rezultat je bil predviden in odgovarja poteku igre. Turnir je bil lep dogodek za Maribor, ker so imeli gledalci in igralci priliko videti dovršeno igro.

še je igralo še nekaj iger. Glavne med temi so bile: gđc. Grasselli, g. Freudenreich - gđc. Stergar, g. Antolkovič = 6:1 in gđc. Grasselli, g. Roglič - gđc. Stergar, g. Zunkovič = 6:8. Zanimanje občinstva je bilo precejšnje. Vidi se, da je tenis pridobil mnogo pristašev.

ŠAH.

Šahovski turnir v Novem Sadu. II. kolo. Novi Sad, 6. avgusta: Današnji izid II. kola je bil sledeči: Feuer-Furlan remis, Kramar zmagal nad Madžarjevičem, Poljanec-Ognjenovič remis, Sirič zmagal Rožiča, Singer Markoviča, Ce-

Ijak Tennerja, Todorović Gribušina, Taninžič Payerja, dočim je bila partija Nicifor-Stupan prekinjena.

Objave.

Š Kolesarski klub »Edelweiss«. V soboto dne 11. in v nedeljo dne 12. avgusta zlet na Bled, Bohinjsko Bistrico in k slapom Savice. Odhod iz Maribora ob 1. uri popoldne preko Celja, Zalca, Vrtaanskega do Kamnika, kjer se prenoči.

Dr. Karl Zakrajšek Aleksandrova cesta 45 1619 ne ordinira do 27. avgusta.

Galanterija drobnina, trikotaža Samo na debelo! Gaspari & Faninger Maribor 1047 Aleksandrova cesta 48.

Pristopajte k Jugoslovnski Matici.

Mala oznanila. Mlajša dekla za lahke dela k boljši družini na deželo se sprejme takoj. Plača po dogovoru. Naslov v upravništvu »Tabera«. 1617 2-1

Čaplice po neverjetno nizkih cenah, srajce, kravate, klobučki, nogavice, peramnice, robce in ostalo modno blago prodaja brez konkurence modna trgov. B. Veseljnović & Komp., Maribor, Gosposka ulica št. 26. 1605

Seveda je v tem slučaju hotel sam najti prave sledi za izginolo soprogo. Ali ker je zopet menil, da bi mu morda stric bil na poti ravno v najvažnejšem momentu, ko bi zasledil Ivano ali pa njenega ugrabitelja, ko bi imel potrebo popolne prostosti, da izvrši maščevanje, katero je zasnoval, morda z Ivano samo, je molčal, - celo silil strica na napačno sled, brez nasmiljenja za globoko očetovo tugo, za očetovo žalost in obup, - napotil ga je brezsrčno na napačno sled ter mu slihal brezpomembne nade.

pet in vedno, kaj naj ukrene, da zopet dobi, najde svojo hčer. - Vstopil je stric, ki je naznanil, da bi gospod de Berni, zasebni tajnik policijskega poveljnika Berryerja, rad govoril z njim o vevvažnih in nujnih zadevah.

vesti o moji hčeri? Ali ste morda vendar zvedeli, kje je in kako se ji godi? Kaj se ji je pripetilo? - »Ah, ne, žal, ničesar ne vem, gospod, - je odvrnil de Bernis; in, ko je opazil gesto s katero je de Tournehem nehote pokazal, kako mu je vse drugo, kar se ne tiče njegove hčere, brezpomembno, - je še dostavil: »Vendar, prišel sem, da govoriva o vaši hčeri.«